

## Мы будущие защитники Родины

В преддверии праздника защитников Отечества в нашей школе прошёл конкурс песни и строя «Мы будущие защитники Родины».

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом. Выступление ребят оценивало компетентное жюри. Учащиеся 2 – 4 классов выбрали для своей команды род войск, который они будут представлять, символику, название отряда, девиз.

В начале праздника все отряды маршем, под музыку зашли с спортивный зал школы.

Главнокомандующий заместитель начальника отделения войсковой части 9862, капитан Козлов В.А. поздравил участников с праздником Днём защитников Отечества и дал команду командирам приступить к выступлению отрядов.

Каждый класс постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить.

Все классы показывали своё мастерство в исполнении маршевой песни, в чёткости и слаженности выполнения строевых команд.

К выступлению готовится 4а класс



Выступает 4б класс.



Выступает 3а класс.



Выступает 3б класс.



Выступает 2а класс.



Выступает 2б класс.



Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды. Все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Компетентное жюри выявило победителей смотра - отряд 4а класса!



Смотр песни и строя – одна из добрых традиций школы, отметила директор школы Алфёрова Валентина Николаевна. И в этот год наше мероприятие стало самым настоящим праздником. Валентина Николаевна поздравила всех ребят и гостей праздника с наступающим Днём защитника Отечества!

Смотр песни и строя - это не только соревнование, а ещё и показатель сплоченности и слаженности коллектива. Мероприятие прошло торжественно и позитивно. Все родители гордились своими будущими защитниками Отечества!

Заместитель директора по воспитательной работе Слипеч Л.В.